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Uczestnicy









postępowania przetargowego

Dotyczy udzielenia zamówienia : Dostawa błon RTG , odczynników chemicznych i kopert na zdjęcia  RTG z podziałem na zadania  

I. W związku z otrzymanymi zapytaniami wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz.907z późn.zm) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz , w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
Pytanie

Zadanie nr 2 poz. 1

Czy zamawiający dopuści koperty bez zakładek?
Odpowiedź

Nie
Pytanie

Zadanie nr 2  poz. 3
Czy Zamawiający dopuści kopertę w rozmiarze 27 x 33 cm?
Odpowiedź

Nie
Pytanie
Zadanie nr 2  poz. 4
Czy Zamawiający dopuści kopertę w rozmiarze 18 x 24 cm? 

Odpowiedź

Tak
Pytanie
Zadanie nr 2  poz. 6
Czy Zamawiający dopuści kopertę w rozmiarze 18 x 24 cm?
Odpowiedź

Nie
Pytanie
Zadanie nr 8  poz. 3
Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 6 cm 9 cm?

Odpowiedź
Nie dotyczy postępowania









Zamawiający 

